

以铁的担当压实责任 以铁的措施促进落实

太康县召开平安建设暨信访“双月会战”工作会议

本报讯（记者 马治卫 文/图）10月9日下午，太康县在县委综合楼一楼会议室召开太康县平安建设暨信访“双月会战”工作会议。会议深入贯彻落实省平安建设工作会议精神，安排部署全县平安建设暨信访稳定工作和开展“大排查、大走访、大化解”解决信访突出问题“双月会战”活动。县委书记王毅出席会议并讲话，县委副书记、县长张峰主持会议。

会上，县委副书记李海涛传达了《关于进一步深化平安太康建设的实施意见》，县政府副县长、县公安局局长石伟传达了《太康县开展“大排查、大走访、大化解”解决信访突出问题“双月会战”活动实施方案》，县自然资源局、毛庄镇、张集镇、王集乡、清集镇、独塘乡等单位作了大会发言，县委常委、政法委书记潘建甫对全县平安建设工作和开展“大排查、大走访、大化解”解决信访突出问题“双月会战”活动进行了安排部署。

就进一步做好平安建设和信访稳定工作，县委书记王毅强调，一要认清当前形势，正视存在问题，切实增加做好平安建设和信访稳定工作的责任感和紧迫感。要充分认识对敌斗争面临风险挑战、群众矛盾高发多发、社会治安形势不容乐观、基层基础工作比较薄弱等严峻形势，全县各单位要提升政治站位，树牢“四个意识”，增强“四个自信”，做到“两个维护”，全力以赴做好防风险、保稳定、护安全各项工作，确保全县社会大局持续平安稳定。二要紧盯目标任务，以战斗者的姿态，全力推进平安建设和信访稳定工作走深走实。全县各级各单位要聚焦“零上访、零事故、零案件”目标，以深化平安太康建设，开展“大排查、大走访、大化解”解决信访突出问题“双月会战”活



会议现场

动为抓手，做到“六个严防”，抓实信访维稳、安全生产、综合治理、基层基础、安全感调查，从严从细从推进各项措施落实，以优异的成绩迎接党的十九届六中全会。省第十一次党代会胜利召开。三要全面加强领导，以对党忠诚之责，务必确保平安建设和信访维稳工作取得实效。县委扛牢主体责任，

各乡镇、各单位履行第一责任人责任，做到问题清单化、清单责任化、责任具体化，以铁的担当压实责任、以铁的措施促进落实、以铁的决心兑现奖惩，对发生重特大安全事故、安全感满意度排名落后、矛盾多发、整改不力的乡镇和单位进行严肃追责问责。

会议以视频形式召开，县处级领导

干部、乡镇党委书记，各部委办常务副职、县直及驻太单位主要负责同志，政法委全体人员及法、检、公、司全体班子成员在主会场参加会议；各乡镇设分会场，各乡镇全体班子成员、法庭庭长、派出所所长、司法所长、乡镇直机关负责人、行政村支部书记，在分会场参加会议。

全省第二期“三个一批”活动 太康县重点项目集中开工



与会领导共同为开工项目培土奠基

本报讯（记者 马治卫 文/图）10月8日上午，全省第二期“三个一批”活动太康县重点项目集中开工仪式在河南协益织造有限公司坯布生产项目举行。县领导王毅、张峰、李海涛、王霄灵、王建林、张新栋、邓昌锋、石伟、张大华、徐勇、程勇、高敬辞、姚华出席仪式。仪式由县委常委、常务副县长邓昌锋主持。

县长张峰在讲话中指出，举行此次

重点项目集中开工仪式，目的就是进

一步掀起重点项目建设高潮，决战决

胜四季度、打赢打好收官战。全县上

下要进一步强化“项目为王”理念，以更

严的要求、更严的作风、更优的服务，

破难题、做保障、强支撑。一要高效率

推进项目。坚持一线办公、一线协调、

一线督促，抢时间、拼速度、比干劲、抓

落实，全力保障项目建设。二要高标准

服务项目。持续优化提升营商环境，当好“店小二”，做好“服务员”，围绕项目

问题清单、落实清单、责任清单，克服

一切困难，创造一切条件，集中力量攻

坚。三要高质量谋划项目。对标市委提

出的“在县域经济‘成高原’中走在前

列”，深入谋划重点项目，做实做优项

目储备库，形成“谋划一批、实施一批、

储备一批”的梯次发展格局。

开工仪式上，县委书记王毅宣布全

省第二期“三个一批”活动太康县重点

项目开工。

太康协益织造有限公司董事长施

天乞介绍了项目情况；县公安局副局

长时洪、毛庄镇党委书记田振作了大会发

言。

与会领导共同为集中开工的项目

培土奠基。

据了解，此次“三个一批”活动，全

县涉及项目21个，金额80.17亿元。其

中，签约项目3个、总投资35亿元；开

工项目10个、总投资25.12亿元；投

项目8个，总投资20.05亿元。项目涵盖

工业、服务业、基础设施、民生等领域，

项目的实施，对扩大有效投资、推动产

业升级、提升经济质效、增进民生福祉，

具有十分重要的意义。

王毅主持召开问题楼盘化解攻坚推进会

人参加会议。

王毅指出，问题楼盘化解攻坚工作，关乎群众切身利益，关乎社会稳定，全县各级各部门要进一步增强责任感和担当意识，以保障广大群众的合法权益为核心，坚定信心、攻坚克难，主动作为、形成合力，加快推进问题楼盘化解攻坚工作。

王毅要求，一要树牢为民意识。

坚持把解决群众诉求作为工作的出发点和着力点，以维护群众利益为重心，持续推进问题楼盘化解攻坚工作向纵深发展。二要切实落实责任。按照职能分工，相互配合，吃透政策，综合施策，积极作为。三要敢于攻坚克难。认真落实化解攻坚方案，积极开拓思路，创新工作方式，集中精力攻坚克难，以更大的决心、更有效的举措推动问题楼盘化解，提高化解效

率。四要严格把握时间节点。按照时间节点处置时间节点，只能提前完成任务，以时间节点倒逼工作进度，提高化解工作效率。五要积极与群众沟通。在问题楼盘处设置咨询点，明确专人值班，做好解疑释惑。六要依法打击非法上访。对问题楼盘信访事项，规劝业主合法进行维权，按照“三到位一处理”原则，切实维护社会大局持续稳定。

王毅主持召开招商引资工作推进会

高质量发展的重中之重，全县各级各部门必须把招商引资摆在突出重要位置，明确招商目标，创新招商思路，健全招商机制，通过大招商引资重大项目，助力全县大发展。

王毅强调，要进一步理清工作思路，加大招商引资工作力度，严把招商项目关，提高招商项目质

量，不断增强经济发展的后劲。要加强招商项目论证与储备，深挖本地优势资源，谋划一批强项目、大项目，做到与太康县城市发展规划和产业规划相适应。要加快项目签约落地进度，根据项目进展情况，积极跟进，做好项目签约落地的后续工作，确保签约项目落地生根、

开花结果，推动全县经济社会高质量发展。

县政府党组成员、产业集聚区管委会常务副主任陈令春，县工信局、县发改委、县自然资源局、县商务局、县农业农村局、市生态环境局太康分局、县招商服务中心、老冢镇等单位负责人参加会议。

太康召开2021年创建省级文明城市工作推进会

本报讯（记者 马治卫）9月26日上午，太康召开2021年省级文明城市创建工作推进会，动员全县上下扛起使命担当、强化真抓实干，全面提升创建工作。县委副书记李海涛主持会议，县领导司春荣、邱范萍、石伟、刘玲等参加会议。

就贯彻落实好本次会议精神，县委副书记李海涛提出了三点具体要求：一是要迅速行动，广泛发动，把广大干部

职工和群众的思想，统一到县委、县政府的决策部署上来，调动方方面面的积极性、创造性，团结一致、全面行动，扎实做好各项测评验收工作；二是要强化举措。各乡镇、各部门要突出问题导向，对症施策、精准发力，严格对照测评体系要求，对“看得见”的短板要同步提升，对“有可能”的弱项要尽力补齐，做到远近结合、统筹兼顾、聚焦重点、攻坚突破，

确保圆满完成各项创建任务；三是要狠抓落实。全县上下要把创建工作摆在突出位置，投入精兵强将，加强攻坚力量，敢于动真碰硬，不留死角，不留空档，确保达标。

县委副书记、宣传部长、副县长司春荣就太康县全省文明城市创建工作取得的成绩给予充分肯定。司春荣指出，创建省级文明城市工作要求严、标准高，必须精心组织周密部署，全县上下

一定要以求真务实的态度，真抓实干、脚踏实地、齐心协力抓好落实。目前，全县文明城市创建工作还存在宣传教育氛围不浓、环境卫生问题突出、基层创建力量薄弱、城市管理不够精细、交通秩序亟待改善、部分点位要素不全等问题，务必引起高度重视，限期解决。

会上，县城管局、公安局、市场监督

管理局和城关镇分别作了表态发言。

领导带头全员参与 切实办好民生实事

太康县医疗保障局“三个坚持”助力省级文明城市创建

本报讯（记者 马治卫）自太康县省级文明城市创建工作开展以来，太康县医疗保障局迅速行动，坚持领导带头干、坚持全员参与干、坚持办好民生实事，通过“三个坚持”扎实推进省级文明城市创建工作顺利开展，切实把创建工作落到实处。

记者日前在太康县惠民路西段看到，几名工人在对路面坑洼的地方进行修补，路肩一侧堆放着沙子，旁边还有拌好的水泥，施工景象一片繁

忙，过路的行人不时竖起大拇指点赞。据周边商户介绍，这里的人行道上有好几处洼坑，已经存在半年多了，给过往行人带来诸多不便，特别是有段盲人通道也有破损，存在安全隐患。“这次，县医疗保障局的同志找来工匠，把这些洼坑给修补平整了，真是做了件实实在在的好事！”提及县医疗保障局的创建工作，市民王先生赞不绝口。

据悉，为助力全县省级文明城市

创建工作，太康县医保局自觉做到了“三个坚持”，全力以赴推动创建工作取得实效。一是坚持领导带头干。局主要领导带队到分包路段进行实地检查，找不足、补短板，对发现的行人道有坑洼、窨井盖破损、一侧墙体剥落等问题，立即安排工作人员找施工队进行路面修补，同时积极协调有关部门对窨井盖进行更换，细化创建工作措施，推动创建工作落实。二是坚持全员参与干。县医疗保障局对照测评标准，认真查漏补缺，强化责任分工，全员投入到分包区域，开展

监督岗值守、文明交通、卫生清扫、小广告清除等常态化创建工作。落实商户门前“五包”，积极营造全民参与的创建氛围。三是坚持办好民生实事。县医疗保障局坚持从全局出发，多做打基础、利长远、惠民生的事。同时，坚持问题导向，认真梳理存在的问题和困难，提高工作标准，建立责任清单，加强跟踪调度，整合多部门力量，优先解决迫切需要解决的事，让人民群众在创建中不断增强获得感、幸福感。

太康召开创建文明城市问题反馈会

本报讯（记者 马治卫）10月8日上午，太康县创建文明城市指挥部办公室（简称“创文”办）召开了文明城市创建督查问题反馈会，针对国庆节期间督查检查中发现的文明城市创建工作问题，向有关单位面对面反馈、通报情况，研究部署下一阶段的工作重点。县网信办主任张照营主持会议。城管、城郊、城关镇和银行等各有关单位分管“创文”负责人参加会议。

今年国庆节期间，太康县“创文”办分成5个督导小组，每天深入各个街道、商场、农贸市场周边、背街小巷、老旧小区、建筑工地、银行网点，以及城乡、毛庄和城郊等乡镇创建点位，现场

督查检查省级文明城市创建工作。督查中，督导组发现，有些单位“创文”氛围不浓，有的标识错误，无开展活动记录，没有十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和核心价值观等内容。

问题反馈会上，张照营针对督导检查中发现的问题，向与会人员逐一进行了通报，就督导中发现的问题作了详细的安排部署，并提出具体的整改要求。

张照营希望大家对照《太康县省级文明城市年度测评实地考察责任分工的通知》迅速落实整改责任，明确整改措施，确保每一项问题都有人管、有人抓，确保反馈问题迅速整改落实到位。